Новости

Стильный металлический каркас этого современного канделябра добавит интерьеру выразительности. Где купить: Vitaluce.ru





Хороший индеец

Пейсли и восточной ботаникой на обоях уже никого не удивишь, поэтому дом Pierre Frey, любящий эксперименты, решил обратиться к традиционным культурам Америки. Коллекции Arapahos и Grand Canyon посвящены коренным жителям Старого Света— необычной атрибутике, мистическим ритуалам и сложным орнаментам. В своих арт-стилизациях дизайнеры отразили самобытный дух народов, которые верили в силу стихий, поклонялись священным животным и чтили предков.



Фольклорные мотивы

Основываясь на исторических архивах бренда, с акцентом на наследие 70-х, бренд FRETTE создал новую коллекцию весна — лето 2018. Ее главная идея — показать традиционные рисунки в актуальном представлении. В коллекции несколько линий, одна из которых — Softfolk, включающая два основных мотива: макси-пейсли Mogador и причудливо переплетающиеся узоры Zenith. Роскошные жаккарды Softfolk сочетаются с однотонными тканями, кружевами и вышивкой. Коллекция представлена в фирменных салонах FRETTE.



Инстинкты Моооі

Марсель Вандерс, владелец, арт-директор и промышленный дизайнер Moooi, так анонсировал концепцию новой коллекции марки Museum of Extinct Animals: «При создании коллекции мы ориентировались на рисунки вымерших животных, которые путешественники и исследователи делали во время своих странствий. В результате в новых объектах органично соединилось вымышленное и реальное». Новая коллекция открывает миры, полные мистики и приключений. Бесспорными хитами года обещают стать ткани, кожа, настенные покрытия и ковры.



Эстетика весны





Вечно-зеленый

Коллекция флизелиновых обоев Evergreen от Кнкома Zoom посвящена природной красоте в художественном воплощении. Основные мотивы коллекции — вечнозеленые листья олеандра и папоротников, которые напечатаны на имитации бетонной поверхности. Дополняют ботанику неброские геометрические принты: полосы с имитацией травы, квадраты, напоминающие кору дерева, четырехугольники с эффектом объема. На полотна обоев нанесена металлическая краска для создания изысканного современного эффекта. Приобрести обои можно в салонах «Ампир Декор»



Скандинавский подход

На сайте DesignBoom.ru представлено множество актуальных новинок в популярном скандинавском стиле. Диван-кровать Clubber из модульной коллекции Splitback бренда Innovation Living станет отличным решением для малогабаритной квартиры, где гостиная является одновременно и спальней. Диван легко раскладывается и прекрасно сочетается с креслом из этой же серии — их можно объединить в одно целое, чтобы увеличить зону отдыха.



Сено и Сена

Французский экобренд Duwel основали Натали Дюваль и Фред Гутарб. Они совместили в своей мебели роскошь и кантри-шик: основа пуфов и скамеек самое обычное сено, которое эффектно спрессовано, обработано и покрыто прозрачным пластиком. Изделия притягивают взгляд, и их легко спутать с арт-объектами — это подлинная частичка природы в интерьере! Мебель марки DUWEL представлена в студии декора «Предметы», здесь ее можно посмотреть, оценить с тактильной точки зрения и, конечно, приобрести.

Швейцарская точность

не только на вашем запястье





Combi-Steam MSLQ

Единственный паровой шкаф, который может делать все

Combi-Steam MSLQ - первый в мире прибор, в котором сочетается три типа нагрева: традиционный, пар и микроволны. Инновационное решение подарит вам больше времени, чтобы наслаждаться важными вещами в жизни.

Refresh Butler

Уникальная система ухода за одеждой

Refresh Butler использует передовые швейцарские технологии. Пар нейтрализует запахи, бактерии и разглаживает складки, а также заботится обо всех деликатных тканях - уникальное преимущество у вас дома.



www.vzug.ru +7 812 600 9191, +7 495 781 0055

Материальная часть





Молниеносное решение

Дуб Tesla — настоящий майский декор от ремесленников из мастерской TOUCH wood. Брутальный суперавангардный образец вдохновлен самой природой. По задумке автора, в доску ударила молния, а небо заполнило ее дождем из эпоксидной смолы. «Гроза всего паркета» уже доступна к заказу в салоне SELECT store!



Зона комфорта

«Линия интерьера» приглашает познакомиться с коллекцией Madera от HÜLSTA. Материалом для модели стала древесина японской павлонии — кири. Помимо практических достоинств — влагостойкости, легкости, способности сохранять форму, — она имеет и эстетическую ценность, поскольку у массива кири изящный бледно-сливочный оттенок. Кроватная рама Madera вмещает упругую деревянную решетку, а также специальный бокс boxspring. К тонко обработанной «итальянской» раме можно подобрать два изголовья: одно из дерева, другое в комфортной мягкой обивке



Дворцовые тайны

В марте в Дубае прошла международная выставка мебели и интерьерного дизайна Index 2018. Это крупнейшая выставочная дизайн-площадка на Среднем и Ближнем Востоке. В выставке приняла участие и российско-французская компания «София Декор», которая специализируется на изготовлении высокохудожественных интерьеров из дерева. Одним из направлений деятельности компании является воссоздание французских интерьеров периода Belle Epoque, поэтому на стенде представили отдельные образцы и масштабную композицию буазери одного из замков Франции.



МЫ ОТВЕЧАЕМ ЗА РЕЗУЛЬТАТ



В нашем салоне представлен широкий ассортимент акустических систем, проигрывателей винила, готовые решения стерео систем и домашних кинотеатров.

Этюд в светлых тонах





Классики и современники

Далеко не все являются поклонниками стиля контемпорари. Новинка от фабрики TEXTUREDOORS дверь «Аура» — это изысканно украшенное дверное полотно с классической итальянской капителью в стиле барокко. Легкое патинирование придает двери элемент антикварного шика, а интерьерам — дополнительный шарм. Оценить привлекательный вид и функциональность новой двери можно в салонах Dolce Porte.



Мятный бриз

В качестве превью своей новой коллекции компания Вахтег напомнила поклонникам об опорных точках предыдущей, представив знакомые модели мебели в новой палитре. Ведущие тона обивки стали мягче, сдержаннее, много серого, неожиданно появился мятный. Формы изделий — округлые, сглаженные, из материалов солируют металл и натуральный камень. Хитом выступил знаменитый диван BAXTER Chester Moon в оттенке мяты.



Прозрачный как стекло

Alambra — это обновленная модель одноименной тумбы Rimadesio, к которой Джузеппе Бавузо (Giuseppe Bavuso), креативный директор марки, решил добавить ряд новых черт. Свободная от излишеств геометрия делает новинку желанным объектом дизайна: верхняя панель и внутренняя полка выполнены из прозрачного стекла. Они опираются на алюминиевую конструкцию, которая, несмотря на прочность, выглядит абсолютно невесомой.



Сто видов Фудзи

В сентябре в Москве состоится одно из главных событий перекрестного года России и Японии — выставка «Изобразительное искусство эпохи Эдо». Одним из ярких представителей этого периода является художник Кацусика Хокусай — мастер японской ксилографии. В этом же году немецкая фабрика Goebel представила коллекцию Katsushika Hokusai: работы знаменитого японца перенесли на фарфор и стекло. Новинки уже можно увидеть в салонах «Наш дом».



Королевство зеркал

Архитектор Люка Галофаро (Luca Galofaro) разработал для antoniolupi необычный объект на стыке изобразительного и фотоискусства и дизайна: Collage Mirror — зеркало, обрамленное рисунком. Техника создания изделия сложна: несколько слоев, в том числе с принтом, наносятся один поверх другого, и если нижние формируют декоративный объемный рисунок, то финальный зеркальный слой «адресован» уже непосредственно пользователю. Все рисунки выполнены самим архитектором.



Механическая пьеса





Основа для умного дома

Просто, удобно, экономично — система Gira X1 позволяет удаленно управлять освещением, положением жалюзи, температурой воздуха, осуществлять видеонаблюдение и многое другое. Устройство компактно, оно быстро и легко монтируется, а продуманное мобильное приложение дает возможность создавать комфортную атмосферу в помещении всего одним касанием пальца. Подробности — в салоне GIRA.



Матрица: пластик

Итальянский бренд Kartell, известный своей мебелью из пластика, продолжает сводить вместе технологические достижения, философские теории и визуальные образы. Одной из приглашенных звезд этого года стал японский дизайнер-экспериментатор Токуджин Йошиока (Tokujin Yoshioka), который разработал кресло Matrix на основе инновационной трехмерной структуры. Скоро новинка будет доступна в фирменных салонах бренда.



Новый цвет

Ago, Fusto, Simplo — теперь знаменитые раковины от antoniolupi можно приобрести в цветном варианте! Основные параметры остались неизменными — это и протяженные линии, и лаконичные формы, и мастерство исполнения, но цвет изделия может быть практически каким угодно: палитра включает 31 оттенок, в том числе гранатовый, небесно-голубой и даже черный.



Цветок лотоса

Мягкий симметричный рисунок света и тени, создаваемый светильником с нежным цветочным названием Lotos, станет идеальным спутником приватных помещений, а также создаст ощущение уюта в прихожей, подарит очарование гостиной, наполнит особой атмосферой просторную ванную комнату. Узнать больше о новинке можно в салоне LedTrek, TK «Ланской», секция В55а.



Необычные конфигурации

ALCOPA PROJECT представляет новинку своего шоу-рума — разделительный стеллаж Cloud из белого полиэтилена, придуманный братьями Ронаном и Эрваном Буруллеками для компании Сарреllini. Одним своим появлением в интерьере Cloud способен преобразить пространство. Он состоит из двух модулей, которые надежно скреплены парой защелок. Элементы Cloud могут группироваться в различные конфигурации, открывая поле для бесконечного творчества. Так, их можно поставить наискосок по отношению к друг другу или расположить один над другим.

Модный моноблок

Фабрика дверей Profildoors приглашает в салоны «Хорошие двери» познакомиться с новинкой — моноблоком. Дизайн моноблока обеспечивает компланарность дверного полотна и наличника, что придает интерьеру современный облик. Итальянские скрытые навесные петли и бесшумный магнитный замок гарантируют дверному блоку надежность и долговечность эксплуатации. Моноблок универсален, поэтому решить, в какую сторону будут открываться двери, можно во время монтажа.





ДИЗАЙН / РЕМОНТ / ИНТЕРЬЕР

www.tk-lanskoy.ru 363-000-7 СТУДЕНЧЕСКАЯ, 10

Шторы нужно покупать в цвет своей души!

Правила хорошего дома Т.К. Ланской



Внимание к деталям





Французский шик

Горошек и полосы — геометрические узоры, любимые Кристианом Диором, Ивом Сен-Лораном и Коко Шанель,— стали главными мотивами плитки «Этуаль» от Кекама Marazzi. На строгой геометрической основе плитки мини-формата со стильными черно-белыми узорами расцвели золотые и красные цветы. Семь декоров в формате 15×15 см и 16 декоров в формате 7,5×15 см идеально подходят к уже популярной серии «Граньяно», гладкой и со структурой «диамантато». Плитку можно укладывать в технике пэчворк или каждый декор отдельно. Подробности — в сало-HAX KERAMA MARAZZI.



Звездная коллекция

В этом году серия кроватей Park, которую разработал для Poliform хедлайнер Недели дизайна Карло Коломбо (Carlo Colombo), пополнилась финальной версией модели. Мягкие линии изголовья сочетаются с металлической опорной конструкцией в матовом финише, а завершает ансамбль лаконичная банкетка. Стильный контемпорари-дизайн от звезды находит воплощение в ценных материалах: в каркасе применены алюминий и никель, а изголовье может быть из плотного текстиля или кожи.



Странники дизайна

Лимитированная коллекция мебели и декора Objets Nomades от Louis VUITTON впервые была выпущена в 2012-м, а в этом году она получила продолжение под названием Louis Vuitton Les Petits Nomades collection. Все объекты, будь то мебель, свет или декор, выглядят очень нестандартно, точно пришельцы из будущего. Все авторы форм — знаменитые дизайнеры, например, Индиа Мадави (India Mahdavi) создала журнальный столик Talisman в модном оттенке индиго.



В бананово-лимонном Сингапуре

Выразительная новинка от фабрики EUROLAMPART представлена в салонах «Магия света». Коллекция светильников Malindi — это дань продолжающейся моде на тропики в интерьере. Такое дизайнерское решение позволяет коллекции оставаться актуальной для пространств самой широкой стилистической направленности. Выполненные из золотого металла ветви тропических деревьев в сочетании с хрусталем изготовлены полностью вручную.



В духе традиций

Компания «ARS напольные покрытия» предлагает преобразить интерьеры с помощью уникальных ковровых покрытий, изготовленных по старинной технологии Axminster. Эти ковры украшают отели класса люкс, дизайнерские рестораны, океанские и воздушные пайнеры по всему миру. В основе ворса Axminster — шерстяное волокно с добавлением нейлоновой нити, которая придает покрытию улучшенные эксплуатационные свойства.

